

## Бережное отношение к памяти Ислама Каримова.

30 января, в связи с днем рождения первого Президента страны, заместители деканов по работе с молодежью факультетов управления земельными ресурсами, механизации сельского хозяйства, гидротехнического строительства Х. Эшова, Х. Бойматов, А. Азимов, заведующие кафедрами, преподаватели и активисты союза молодежи посетили резиденцию Оксарой. Они возложили цветы к памятнику Президента и почтили память. Посещение памятника дало нам большое вдохновения, - говорит активист молодежного движения. Он всегда заботился о народе.



Студенты познакомились с историей комплекса и его деятельностью. Профессора и преподаватели факультета управления земельными ресурсами посетили музей первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова. Мероприятие оставило большое впечатление у участников мероприятия.



**Информация заместителя декана по работе с молодежью управления земельными ресурсами Х. Эшовой.**

**Пресс-служба института Рахимбой Джуманиязов.**